

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第3593期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年4月  
星期四  
庚子年四月初八

30

十三届全国人大常委会第十七次会议4月29日表决通过了关于十三届全国人大三次会议召开时间的决定

十三届全国人大三次会议  
将于2020年5月22日在北京召开

政协第十三届全国委员会第三十五次主席会议日前在京召开,会议建议

全国政协十三届三次会议  
将于2020年5月21日在北京召开



## 2020 加油干 努力建设“四强县”

### 肖旗乡观光农业带起乡村文旅一“飞”

强化支撑引领 优化人居环境 创新发展模式

春光最美四月天。众口菜粮的牡丹花还没有褪去,天原农场的桑葚采摘节又要迎客。在肖旗乡,一年四季都有好玩好去的地方。在康龙集团、天原农庄等观光农业公司带动下,肖旗乡形成了农文旅齐飞全域旅游遍地开花的良好局势,吸引了大批游客,增添了乡村振兴战略的无限活力。



肖旗乡紧邻县城,土地肥沃,水利条件良好,发展生态循环特色农业具有得天独厚的条件。近年来,肖旗乡充分发挥城区近郊、交通便利、土地辽阔、人力资源充足、水资源丰富等五大优势,以“农业转型、文化增彩、人居环境升级”为工作思路,积极实施乡村振兴战略,大力发展生态观光农业,提高了农业的经济效益和社会效益。

强化支撑引领,龙头企业带动乡村旅游加速推进。河南康龙集团“康龙共享农业”生态度假区位于肖旗乡韩店村南,占地2600亩,以生态循环农业和青少年科普教育为主题,设有绿色蔬菜种植采摘园、农业科普馆、四季花海区、农

作物科普区、农家动物乐园等,现已发展成为河南省农业科技园区、河南省科普教育基地。自2019年6月1日开园以来,师生、家长、游人等前来观光者络绎不绝,已经成为乡村旅游、研学旅行的好地方,成了人们体验农事、了解民俗的快乐场所。天原农庄也在不断建设完善,正在着力打造集有机果蔬采摘、亲子游乐、花海观赏、风味餐饮、产品展销等为一体的新型时尚农业休闲观光旅游地,已经连续多年成功举办了桑葚、冬枣、核桃、哈密黄梨、苹果、杏、桃等多个采摘节,每次都能吸引数万游客前来观光采摘,特别是四川、湖南、湖北等地的游客也慕名前来采摘。

优化人居环境,美丽乡村建设促进乡村旅游。肖旗乡以美丽乡村建设为支撑,全面强化人居环境整治提升工程,全乡各村改建村室、硬化村道、建设休闲广场、配置休闲娱乐设施,彻底改善了村容村貌。朱洼村毗邻城乡结合部,以县健康主题公园为依托,以“森林朱洼”的优势环境为基础,精心做好乡村振兴发展规划,在“通、净、绿、靓、文”上下足功夫,全面提升人居环境;重点改善民生工程,新建旅游公厕、高标准灯光篮球场,建设朱洼日间照料中心、休闲吧、惠民超市,加强社会保障,提升村民幸福指数;挖掘红色文化景点,丰富农家院,打造特色军营风,利用农文旅田园综合体重点项目,大力发展乡村旅游;利用“森林朱洼”乡村林果化、庭院花园化等环境优势,(下转二版)

## 全县脱贫攻坚重点工作推进会召开

4月28日下午,全县脱贫攻坚重点工作推进会召开。县委副书记汤红漫出席会议并讲话。县委副书记张国伟、张义辉、王忠贤、王红旗出席会议。

会议指出,今年是脱贫攻坚收官之年,但因为新冠疫情,贫困群众的收入受到了一定的影响。全县各级各部门要高度重视,抓紧时间查弱项、补短板、促提升,确保高质量完成脱贫攻坚任务。帮扶干部要转变作风,扑下身去,狠抓问题整改,把脱贫攻坚做精做细,做出特色。各乡镇、各单位主要负责同志必须精研业务,担起责任,树立明确目标,全力以赴抓好脱贫攻坚工作。县委将用严格的标准重奖重惩,督促大家迎

难而上,共同努力,形成我县脱贫攻坚工作的强大合力。

会议要求,要深入开展兜底保障政策宣传、排查工作,简化程序,按时上报,确保符合低保、残疾人两项补贴、事实无人抚养儿童、临时救助等条件的贫困对象应保尽保、应救尽救。

会议强调,要提振信心、坚定决心,善始善终、善作善成,以高度的思想自觉和行动自觉,打赢打好脱贫攻坚收官战。

会上,观音堂林站、县住建局、水利局负责同志作表态发言;各乡(镇、林站)、龙王沟乡村振兴示范区和有关单位向汤红漫递交了《2020年度脱贫攻坚目标管理责任书》。(朱亚旭 李得胜)

## 山西省蒲县考察团到我县考察交流绿色农业可持续发展工作

4月26日下午,山西省临汾市蒲县政协主席张鹏带领蒲县考察团,到我县考察“百亩千头生态方”绿色农业可持续发展工作。县政协主席铁干卿,县领导王忠贤、申怀彬陪同考察。

蒲县考察团先后到周庄镇中和寨村、肖旗乡朱洼村、康龙集团等地实地考察,详细了解

我县绿色农业种植养殖模式、规模、收益和美丽乡村建设等情况,对我县绿色农业先进的发展理念、创新的产业模式给予高度评价。张鹏表示,将以此考察为契机,加强交流,共同推动两地绿色农业产业快速发展。

(张克勋)

## 郭杰调研社区门店疫情防控常态化工作时指出 群防群治 持续巩固疫情防控成果

4月28日上午,县委常委、组织部长郭杰到杨庄镇、铁路地区办事处调研社区网格化管理及小区门店疫情防控常态化工作。

郭杰详细了解社区网格化管理的运行情况。他指出,要充分发挥网格党支部及网格员的作用,整合网格员、党员志愿者和中心户的力量,共同做好社区、小区人员的管理工作,同时积极推进在职党员到社区报到,

为基层社会治理提供组织和人力保障。

在调研商户自治工作时,郭杰指出,要补好疫情防控工作中商户管理方面的短板,全面提高沿街商户的疫情防控意识,壮大疫情防控力量,强化联防联控、群防群治,持续巩固疫情防控成果,构建疫情防控常态化机制。

(县委组织部)

## 县领导对创文工作薄弱环节现场办公

4月27日上午,县委常委、宣传部长马培翼,县人大常委会副主任娄文聚到县长途汽车站、劳动模范广场、博文世家小区、中兴路玉带河等地调研创文工作,并针对调研中发现的问题和薄弱环节进行现场办公。

马培翼要求,相关单位要进一步提高政治站位,加强组织领导,紧扣创建标准,突出问题导

向,压实工作责任,深入一线发现问题、解决问题,既要当好“指挥员”,更要当好“战斗员”,增强创文工作的凝聚力和战斗力。要加大创文工作宣传力度,营造浓厚的舆论氛围,鼓励引导广大市民积极参与到创文工作中去,在疫情防控常态化条件下开展好创文工作。

(张克勋)